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Відцентрові насоси - це один із найпоширеніших типів насосів у світі, що 
має широкий спектр застосування. В тому числі відцентрові насоси широко 
застосовуються в галузі рослинництва захищеного ґрунту і є невід’ємною 
складовою всіх систем зрошення та водопідготовки від надійної роботи яких 
залежать якісні та кількісні показники продукції, що вирощується в умовах 
захищеного ґрунту. Технічний стан даного енергетичного обладнання 
безпосередньо впливає на коефіцієнт готовності всієї системи зрошення. 
Внаслідок цього необхідно, щоб відцентрові насоси були належним чином 
піддані моніторингу, діагностиці та забезпеченню їх роботоздатного стану, що 
забезпечить для скорочення простоїв, витрат на оплату праці та зниження 
якісних та кількісних показників продукції рослинництва захищеного ґрунту. 
Структурно-наслідкова діагностична модель відцентрового насосу 
представлена на рисунку 1.
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В роботі [1] досліджено проблеми забезпечення надійності 
технологічного обладнання при вирощуванні продукції захищеного ґрунту в 
АПК україни.

В роботі [2] проведено аналіз виникнення несправностей відцентрових 
насосів, що використовуються в системах зрошення та розглянуто основні їх 
несправності. Дослідженнями встановлено, що ерозійне і корозійне 
зношування, неточні зазори в проточній частині насоса, попадання в насос 
сторонніх тіл, значний осьовий здвиг ротора через неправильну збірку насоса -  
це основні причини виходу з ладу робочих коліс.

Рис. 1 Структурно-наслідкова діагностична модель відцентрового
насосу

Перспективою подальших досліджень є вивчення функціональних відмов 
насосного обладнання систем зрошування в індустріальних теплицях і як 
наслідок їх специфіки, можуть бути сформувати окремі наукові задачі, 
вирішення яких сприятиме підвищенню надійності як насосного обладнання, 
так і системи зрошування в цілому.
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